



Žadatel:

Vaše žádost ze dne: 08.11.2022  
Vyřizuje: Tomešek Jiří, starosta obce  
tel: 725 120 062

**Věc: Odpověď na žádost o informace dle Zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů ze dne 08.11.2022**

Odpověď na Vaše dotazy je dopsána **červeným** textem.

Napsal jste, že odpovědi na mé dotazy budou uvedeny ve fakturách, o něž si mám zažádat a za ně zaplatit. Toto mne překvapilo, jelikož faktury neobsahují standardně údaje, které by vedly k odpovědím na mé dotazy (např. zdali má obec pojištění, jaký přínos pro obec konkrétní zakázka měla, či jak byla soutěžena, nebo kdo a proč byl školen atd.).

Samozřejmě chápu a souhlasím, že pokud je odpověď na můj dotaz ve faktuře uvedena, je nejjednodušší mi ji zaslat. V takovém případě mi ji (je) prosím zašlete za Vámi stanovený poplatek. Vzhledem k tomu, že do faktur vidíte Vy, nechám výběr na Vás. V mém zájmu je získat informace, o které žádám bez ohledu na to, zdali budou odpovězeny přímo, nebo formou zaslání dokumentu. Tudiž tam, kde odpověď ve faktuře uvedena není, mi ji prosím napište přímo k mému dotazu do zaslání tabulky. Taktéž pokud na určitý dotaz nechcete odpovědět, jelikož se domníváte, že obsah dotazu nespadá pod Zákon o svobodném přístupu k informacím, uveďte tuto skutečnost také ke konkrétnímu dotazu u dané faktury, abych se mohl případně odvolat.

- Vaše dotazy v rámci tabulky jsou nepřehledné a v mnoha případech přesahující informační povinnost obce, žádáme Vás o požadavek na konkrétní faktury, které chcete zaslat a poté o případně doplnění Vašich dotazů, pokud některé nebudou danými listinami zodpovězeny. Po Vašem požadavku Vám budou zaslány náklady na kopírování, skenování a vyhledání požadovaných dokumentů, po jejichž úhradě Vám budou požadované dokumenty zaslány.

Rovněž opakujeme, že v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb. se informací rozumí jakýkoliv obsah nebo jeho část v jakémkoliv podobě, zaznamenaný na jakémkoliv nosiči, zejména obsah písemného záznamu na listině, záznamu uloženému v elektronické podobě nebo záznamu zvukovému, obrazovému nebo audiovizuálnímu, tak Vás žádáme v rámci svých formulovaných dotazů se tohoto zákonného limitu držet.

Rovněž žádám o zaslání konečného vyúčtování a daňový doklad za minulou platbu obci za zaslání skenů dokumentů v roce 2022.

-požadované posíláme v příloze odpovědi, originál dokladu je možné si vyzvednout v kanceláři obecního úřadu



Z Vaší odpovědi na dotaz ohledně stanovení pronájmu obecního majetku mám dojem, že si nerozumíme. Žádal jsem o **řádné odůvodnění** (tj. jak byla stanovena konkrétní cena s ohledem na Vámi deklarované přínosy obci a jaké tyto přínosy ve skutečnosti budou či jsou – jak finanční, tak nefinanční) stanovené výše nájemného každého jednotlivého případu – tato jsem od Vás však, kromě **obecného** tvrzení, že jste majetek pronajali vzhledem k plnění různých zájmů rozvoje obce, nedostal. Pokud takové řádné odůvodnění písemně neexistuje, prosím, abyste mi to písemně také sdělil přímo, tj. odpovězte na tento dotaz – „Existuje písemné odůvodnění stanovené ceny pronájmu k jednotlivým nájemním smlouvám, na něž jsem se dotazoval?“.

Z Vaší odpovědi mám dojem, že jste takto nájemní ceny nestanovovali a čísla jste jen „nastřelili od boku“ – i toto mi prosím potvrďte odpovědí na dotaz „Jak jste postupovali při stanovování cen jednotlivých pronájmů, tj. jak byla stanovena jejich výše.“

**-Písemné odůvodnění stanovené ceny pronájmu k jednotlivým nájemním smlouvám zastupitelstvo nesestavovalo, vyjma příslušných zápisů usnesení zastupitelstva.**

Co se týče seznamu odpadu dle jednotlivých původců, prosím o zvážení, zdali mi jej můžete zaslat např. s číselným seznamem namísto jmenným, tak abyste byste GDPR neporušili – obdobně jako se to dělá při zveřejňování platů zaměstnanců veřejných institucí. Pokud ne, tak tímto se proti Vaší odpovědi rovnou odvolávám a žádám o přezkoumání mého dotazu Vámi nadřízeném úřadem.

**-požadované posíláme v příloze odpovědi**

Současně prosím o informaci, jakým způsobem je zajišťováno parkování během burzy, která se ve Studenci koná dvakrát ročně, zejména, kdo povoluje parkování na veřejné zeleni a jaké z toho plynou obci příjmy.

**-akci si kompletně zajišťuje společenská organizace působící v obci, parkování je plně v režii organizace, žádné příjmy z tohoto obci neplynou.**

Ve Studenci dne 23.11.2022

Za obec Studenec Tomešek Jiří, starosta